



今晚南粤36选7奖池1123万  
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种  
南粤36选7、好彩1、福彩3D

中国福利彩票发行中心官方网站  
www.cwl.gov.cn  
广东省福利彩票发行中心官方网站  
www.gdfc.org.cn

佛山一位彩民好幸运

# 首玩刮刮乐 斩获“点球大战”头奖 20万元

新快报讯 记者陆妍思 通讯员袁苏华报道 年末将至，佛山彩市好运连连，惊喜不断，迎来一片繁荣景象。这不，继12月1日佛山幸运彩民领走双色球一等奖615万元后，两周内3个幸运儿相继领走1个刮刮乐“好运十倍”头奖40万元、1个“666”头奖6万元和1个“好运百万”头奖100万元，近日，刮刮乐“百发百中·点球大战”又传出喜讯！

中得此次刮刮乐“百发百中·点球大战”头奖的大奖得主小周(化名)是福彩的忠实粉丝，他表示自己是2014年开始接触福利彩票的，每周买一次双色球，这几年未曾中过大奖。中奖当天，小周像往常一样来到佛山市三水区乐平镇华盛广场第44130416号投注站，原本打算买双色球的，看到店里有些彩民们正在玩刮刮乐，当时突然有个念头在脑海中闪现，“不如我也刮两张玩玩，反正买双色球也没中过大奖，不如尝尝鲜，说不定能刮个大奖。”小周是足球爱好者，便毫不犹豫地在众多刮刮乐票种中选出了最合心意的“百发百中·点球大战”。“因为是第一次玩刮刮乐，我先仔细看了彩票上的游戏规则，刮开第一张时，没有中奖，心里有些失落，刮开第二张，我看到‘我猜的球数’是0个，‘比赛结果’也是0个，下面对应的金额¥200000元，我有点不敢相信自己的眼睛，再仔细看了几遍游戏规则，确认自己真的中了大奖，真的好开心”，小周打趣地说道，“真是有心栽花花不开，无心插柳柳成荫，买了几年双色球，一直没中过大奖，第一次玩刮刮乐竟然中了头奖20万，看来我的选择是对的，多些尝试，多点机会，不要为了一棵树放弃了整片森林。”他很满意自己当天的选择，高兴之情溢于言表。

当谈及奖金的用途时，小周乐呵呵地说：“我早就想买车了，之前看好了一台车要13万，因积蓄不够没买，正打算明年买，没想到天上掉‘馅饼’了，有种发‘年终奖’的感觉，拿到奖金就去买车，过年正好可以开车回家，走亲访友也方便很多。我会继续支持中国福利彩票，一边献爱心，一边争取好运延续。不过我还是坚持每周买一次彩票，理性投注。”



## 知多D “点球大战”简单易玩

“百发百中·点球大战”以绿茵茵的足球场为背景，动感十足的足球飞往球门，让彩民朋友看了之后就有想亲身体验一下在足球场上驰骋射门的感觉。该彩票面值5元，头奖20万元，有两个游戏玩法，两种玩法所中得的奖金可兼中兼得，游戏趣味性极强，中奖机会高达5次。玩法

一：刮开覆盖膜，如果“我猜的球数”与“比赛结果”球数相同，即赢得“比赛结果”球数下方所示奖金。如果不同，则下方所示奖金无效。玩法二：刮开覆盖膜，如果“我进的球数”大于“对手进的球数”，则赢得“我进的球数”下方所示奖金，其他数字下方奖金无效，兼中兼得。



快乐8 第063期 (每日开奖)

中奖号码

50 43 42 60 54  
47 37 56 27 04  
62 29 75 31 02  
61 51 15 13 77

南粤风采36选7 第306期

中奖号码 35 26 18 13 32 03 特24  
奖等 中奖条件 中奖注数 单注奖金  
一等奖 0000000 0  
二等奖 0000000 0  
三等奖 0000000 2 ¥8008  
四等奖 00000 87 ¥500  
五等奖 00000 128 ¥100  
六等奖 000000000 3573 ¥10  
○代表基本号码 ●代表特别号码  
投注金额: 514680 元

好彩

好彩奖等 中奖注数 单注奖金  
好彩2 326 ¥46  
好彩3 808 ¥292  
投注金额: 501764 元

好彩1 符号: 24 猪 秋 北

奖等 中奖注数 单注奖金  
数字 6520 ¥46  
生肖 314 ¥15  
季节 8912 ¥5  
方位 18 ¥5  
投注金额: 427802 元

福彩3D 第133期

中奖号码 5 7 4

双色球 第133期

中奖号码 03 19 22 23 27 29 蓝07



广东省福利彩票发行中心公众号

以上开奖彩种的兑奖期限为：  
自开奖之日起60个自然日内。

● 彩数字 ● 王立君

50.09亿元

截至12月12日，今年湖南省福利彩票完成销售50.09亿元，同比增幅31.5%，成功突破50亿大关，这是继2011年年销量突破40亿元之后，湖南省福彩的又一次历史性跨越。三大票种均衡发展，其中，电脑票销售33.19亿元，同比增幅34%；刮刮乐销售5.63亿元，同比增幅7.39%；视频型彩票销售11.26亿元，同比增幅39%。截至目前已累计销售232.5亿元，为各级政府筹集福彩公益金76亿多元，上缴国家税收6亿多元。今天的福利彩票已经成为引领公民奉献爱心、弘扬美德、传播慈善的一个重要载体，成为动员社会各界投身公益事业最广泛、最经常、最轻松愉悦的重要方式，成为推动福利事业发展、促进社会和谐的重要力量，有力推动了社会福利和社会公益事业的发展进步。

## 两位南下打工人 分别中1250万元和882万元

双色球12亿元派奖收官，广州彩民揽7注“加料”头奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员郭新庆报道 彩民蔡先生(化名)由北方来到广州，目前和妻子在一家工厂工作；彩民姜先生(化名)目前在广州一家保洁公司上班。近日，两位本没有交集的南下务工人员先后出现在广州市福彩中心，他们都中了双色球“加料”一等奖，一人中了1250万元，一人中了882万多元，中奖后，他们不约而同表示，要回老家买房子落叶归根。

### 三期内两度中加料大奖

双色球第20124期，全国开出3注一等奖，其中1注花落广州市番禺区南村镇步东村登云大路525号的44011911投注站，中奖彩票为一张10元5注的自选单式票，中奖彩民便是蔡先生。时隔2期后，双色球第20126期开奖，全国井喷33注一等奖，其中1注花落广州市荔湾区站前路45号的44010408投注站，中奖彩票为一张32元“6+16”蓝球复式自选票，中奖彩民是姜先生。

彩民蔡先生来广州工作多年，以前在荔湾区十三行做生意，后来因为生意难做选择了去工厂上班，“相比老家，广州工作机会更多，只要踏实肯干，到了年

底总能存点钱的”。定期买上一张双色球，是他为数不多的业余爱好，“不会买很多，一般不会超过10元钱”。彩民姜先生在广州从事保洁工作，虽然工资不算多，但“好在包住宿，每个月除去日常开销，还能存下一部分钱”。姜先生以前并不买彩票，后来有几次跟着同事买了彩票，才有了购彩的习惯，同时“年纪大了，总要有个爱好才好”。

### 彩票放枕头底一夜未眠

双色球第20124期开奖当晚，蔡先生从手机上查询到了开奖号码，并确认自己中了一等奖，他当即打电话给正在做夜工的妻子，电话里他只告诉妻子尽快回家，并没有告诉她中奖的事情。等到妻子到家后，他才将中奖的事和盘托出，但妻子“一开始并不相信”。时隔5天，姜先生也中了奖，相比之下，他的中奖却是另一番感受：“激动也有点压抑的感觉，因为谁都不敢告诉。”那晚他将彩票慎重地放在枕头底，“想了很多，一夜未眠”。

中奖后，蔡先生和姜先生陆续来到市福彩中心办理了兑奖手续。姜先生那天还特意穿了衬衣和西服，他认为“中奖对我来说是件大事，应该穿得正式一些”。

据悉，福彩双色球自第20111期至第20130期开展了“双色球12亿元大派奖”活动，对双色球一等奖和六等奖进行派奖。蔡先生除中得当期的一等奖1000万元外，额外获得250万元的派奖奖金，总中奖金额1250万元。由于双色球第20126期一等奖中奖注数较多，姜先生中得当期一等奖550万元，也额外获得239万元的派奖奖金，再加上15注二等奖，总中奖金额882万多元。

### 领到奖金后回老家买房

近日，蔡先生和姜先生分别领走了属于各自的奖金，两人对奖金的使用有着不一样的想法。“家里老人们年纪都大了，如果不是为了养家糊口，也不想离开家乡出来务工”，蔡先生说领到奖金后就返回老家，在老家置办一套房子，将父母和岳母搬到家中一起居住，方便照顾。姜先生并没有想好怎么安排奖金，但表示“会继续支持福利彩票事业”。

据悉，目前2020年双色球12亿元大派奖活动已于双色球第20130期圆满结束，派奖活动期间，广州彩民共摘得7注“加料”一等奖，收获派奖奖金2121万多元。